
項 目

・新型コロナウイルス感染症の拡大防止に積極的に取り組むことを表明し、教
室員に対して感染予防を推進することの重要性を関係者に伝えている。

48 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

・感染症予防の責任者及び担当者を任命している。（衛生管理者、衛生推進者
などが担当することと決めている）

28 58.3% 20 41.7% 0 0.0%

・感染予防ルールについて、関係者に周知を行っている。 47 97.9% 1 2.1% 0 0.0%
・職場以外でも感染予防の行動を取るよう周知を行っている。 48 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
・新型コロナウイルス接触確認アプリ（COCOA）を周知し、インストールを勧
奨している。

36 75.0% 12 25.0% 0 0.0%

・人との間隔は、できるだけ２ｍ（最低１ｍ）空けることを求めている。 41 85.4% 7 14.6% 0 0.0%
・会話をする際は、可能な限り真正面を避けることを求めている。 41 85.4% 7 14.6% 0 0.0%
・外出時、屋内にいるときや会話をするときに、症状がなくてもマスクの着用
を求めている。

46 95.8% 1 2.1% 1 2.1%

・手洗いは30秒程度かけて水と石けんで丁寧に洗うことを求めている。（手指
消毒薬の使用も可）

45 93.8% 3 6.3% 0 0.0%

・三つの密（密集、密接、密閉）を回避する行動について全員に周知し、職場
以外も含めて回避の徹底を求めている。

47 97.9% 1 2.1% 0 0.0%

・普段からマスク着用や咳エチケット（咳や発声の際には袖やハンカチ等で口
を覆う）を全員に周知し、 職場以外も含めて徹底を求めている。

47 97.9% 1 2.1% 0 0.0%

・こまめな換気について全員に周知し、徹底を求めている。 43 89.6% 5 10.4% 0 0.0%
・出勤前に体温を確認するよう全員に周知し、徹底を求めている。 44 91.7% 4 8.3% 0 0.0%
・出勤時等に、全員の日々の体調（発熱やだるさを含む風邪症状の有無、味覚
や嗅覚の異常の有無 等）を確認している。

29 60.4% 18 37.5% 1 2.1%

・体調不良時には正直に申告しやすい雰囲気を醸成し、体調不良の訴えがあれ
ば勤務させないこと、 正直に申告し休むことで不利益な扱いにしないことを職
場に周知、確認している。

48 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

・長時間の時間外労働を避けるなど、疲労が蓄積しないように配慮している。 43 89.6% 5 10.4% 0 0.0%

・十分な栄養摂取と睡眠の確保について全員に周知し、意識するよう求めてい
る。

36 75.0% 12 25.0% 0 0.0%

・職場では多くの人が集まらないようにしている。 47 97.9% 1 2.1% 0 0.0%
・会議にオンラインシステムを使用している。 35 72.9% 13 27.1% 0 0.0%
・対面での打合せ時には、換気とマスク使用を徹底している。 46 95.8% 2 4.2% 0 0.0%
・国、地方自治体や各学会等のホームページ等を通じて最新の情報を収集して
いる。

43 89.6% 5 10.4% 0 0.0%

・換気の悪い密閉空間、多くの人が密集、近距離での会話や発声の「３つの
密」を同時に満たす行事等を行わないようにしている。

48 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

・1時間に２回程度、窓を全開している。 17 35.4% 31 64.6% 0 0.0%

1 感染予防のための体制

2 感染防止のための基本的な対策

3 感染防止のための具体的な対策

はい いいえ 無回答

職場における新型コロナウイルス感染症の拡大を防止するためのチェックリストについて

このことについて、８月21日付けで木花キャンパス13部署、清武キャンパス57部署（各診療科、講座等）の合計70部署にアンケート
回答を依頼し、48部署から回答がありました。（回答率68.5％）



項 目 はい いいえ 無回答

・マスクを着用させ、人と人の間にアクリル板、不燃性透明ビニールカーテン
などで遮蔽するようにしている。

19 39.6% 29 60.4% 0 0.0%

・職場外でもマスクの着用や、換気、人との間隔を取る等、三つの密を回避す
るよう周知している。

46 95.8% 2 4.2% 0 0.0%

・物品・機器等（例：電話、パソコン、デスク等）や治具・工具などについて
は、複数人での共用をできる限り回避している。どうしても共用する場合には
使用前後での手洗いや手指消毒を徹底している。

40 83.3% 8 16.7% 0 0.0%

・多数が触れることがある物品、機器、治具・工具等について、こまめに消毒
を実施することとしている。

36 75.0% 12 25.0% 0 0.0%

・職場では、同僚を含む他人と会話する際には、大きな声を出さずに距離をな
るべく保持するよう周知している。

45 93.8% 3 6.3% 0 0.0%

・外来者、顧客、取引先との対面での接触や会話をなるべく避けるよう周知し
ている。

45 93.8% 3 6.3% 0 0.0%

・どうしても1ｍ以内で会話する必要がある場合は、15分以内に留めるよう周
知している。

34 70.8% 14 29.2% 0 0.0%

・一度に休憩する人数を減らし、対面で食事や会話を控えるようにしている。 36 75.0% 11 22.9% 1 2.1%

・休憩スペースは常時換気することに努めている。 35 72.9% 10 20.8% 3 6.3%
・休憩スペースの共有する物品（テーブル、いす、自販機ボタン等）は、定期
的に消毒をしている。

29 60.4% 16 33.3% 3 6.3%

・休憩スペースへの入退室の前後に手洗い又は手指の消毒をさせている。 33 68.8% 12 25.0% 3 6.3%
・鼻水、唾液などが付いたゴミ（飲用後の紙コップ、ビン、缶、ペットボトル
などを含む）は、ビニール袋に入れて密閉して縛ることとしている。

17 35.4% 31 64.6% 0 0.0%

・ゴミを回収する人は、マスク、手袋、保護メガネを着用することとし、作業
後は必ず石けんと流水で手洗いをすることとしている。

11 22.9% 37 77.1% 0 0.0%

・風邪症状等が出た場合は、「出勤しない・させない」の徹底を全員に周知し
ている。

46 95.8% 2 4.2% 0 0.0%

・新型コロナウイルス感染症についての相談の目安や最寄りの帰国者・接触者
相談センターを全員に周知している。

46 95.8% 2 4.2% 0 0.0%

・適切に休憩をとることの重要性を周知している。 42 87.5% 3 6.3% 3 6.3%
・のどの渇きを感じなくても、労働者に水分・塩分を摂取するよう周知し、徹
底を求めている。

39 81.3% 6 12.5% 3 6.3%

・新型コロナウイルス対策のための換気により室内温度が高くならないようエ
アコンの温度設定を下げるなどの調整をしている。

42 87.5% 3 6.3% 3 6.3%

4  配慮が必要な労働者への対応等

５ 熱中症の予防（※熱中症のリスクがある場合に確認してください。）


